
Anslut  kalibreringsramen  via  Wi-Fi

Skärmen  Ramanslutning.

Tryck  på  alternativet  ADAS-  och  justeringsinställningar  i  den  vänstra  kolumnen.  Välj  

alternativet  Kalibreringsramsanslutning  för  att  visa  kalibreringsmenyn.

Slå  på  MaxiSys-surfplattan.  Tryck  på  appen  Inställningar  i  MaxiSys-jobbmenyn.

Svep  Wi-Fi-växeln  för  att  aktivera  kalibreringsramens  Wi-Fi.  Surfplattan  söker  efter  

tillgängliga  enheter.  Wi-Fi-namnet  för  kalibreringsramen  är  "ADAS"  med  ett  

serienummer  som  suffix.  Tryck  på  lämplig  enhet  för  att  ansluta.  När  en  anslutning  

har  upprättats  visas  anslutningsstatusen  "Ansluten".

E-post:  sales@autel.com  Webb:  
www.autel.com  

www.maxisysadas.com

Surfplattans  konfiguration

OBS!  Det  kan  ta  upp  till  30  sekunder  att  ansluta  surfplattan  till  en  

kalibreringsram.  Vänta  tålmodigt.



Tryck  på  knappen  Anslut  för  att  ansluta  till  det  valda  Wi-Fi-nätverket.  När  

anslutningen  är  korrekt  visas  ett  bekräftelsemeddelande.

Tryck  på  Inställningar  >  ADAS-  och  alignerinställningar  och  välj  sedan  

Nätverkskonfiguration  för  att  öppna  skärmen  Nätverkskonfiguration.

Tryck  på  rullgardinsmenyn.  Välj  ditt  Wi-Fi-nätverk  och  ange  ditt  lösenord  

när  du  uppmanas  till  det.

Anslut  MaxiSys-surfplattan  till  ditt  Wi-Fi-nätverk

OBS!  Illustrationerna  i  den  här  snabbreferensguiden  är  endast  avsedda  som  referens.  De  faktiska  skärmarna  kan  skilja  sig  åt.


